

9 ФРЕНСКА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ „ АЛФОНС ДЪО ЛАМАРТИН”

Гр. София – 1000, бул. „ Патриарх Евтимий” № 35

Директор: 029308022, канцелария: 029308020, e-mail: lycee@feg.bg

Протокол от заседанието на общественения съвет

Протокол №2

От проведеното заседание на обществения съвет при 9ФЕГ „ Алфонс дьо Ламартин“

Днес **14 януари 2023г** в изпълнение на чл. 267, ал.1 от ЗУПО, се проведе онлайн заседание на обществения съвет при 9.ФЕГ“ Алфонс дьо Ламартин“, гр. София.

На заседанието присъстваха 9 основни члена и директорът на 9.ФЕГ г-жа Ем. Богданова.

Заседанието протече по предварително обявения в поканата дневен ред:

1. Запознаване с решението педагогическия съвет на гимназията за План-приема на ученици след завършено основно образование и приемане на становище на ОС по този въпрос.
2. Текущи въпроси

По точка 1. Докладва госпожа Ем. Богданова:

Решението на Педагогическия съвет на 9.ФЕГ „Алфонс дьо Ламартин“ за план-прием за 2023/2024 учебна година на ученици в VIII клас е следното:

Брой паралелки	Профил	Профилиращи предмети	Максимален брой ученици по утвърден държавен план-прием	Квотен принцип 50% момчета, 50% момичета
3	Чужди езици	I проф. предмет – Френски език II проф. предмет – Английски език	26	Да

3	Чужди езици	I проф. предмет – Френски език II проф. предмет – Испански език език	26	Да
1	Чужди езици	I проф. предмет – Френски език II проф. предмет – Немски език	26	Да
1	Чужди езици Ново предложение	I проф. предмет – Френски език II проф. предмет – Латински език III проф. предмет – Биология и ЗО IV проф. предмет – Химия и ООС	26	Да

МОТИВИ за разширяване на приема:

1. Необходимост от по-голям бюджет след разширяване на сградния фонд на гимназията с 9 класни стаи, 3 кабинета и спортна зала
2. Възможност за осигуряване на учениците на добра физическа среда
3. Кадрова обезпеченост
4. Обществена необходимост от подготовка на кадри в областта на медицината и фармацевцията. Изучаването на профилиращи предмети биология и ЗО и Химия и ООС е традиция в 9.ФЕГ с над 30 годишна история. От 6 години в гимназията се изучава латински език в часове за ФУЧ и в групи за извънкласни дейности.

Проведоха се дебати по предложението, като всеки член изказа мнението си. След приключването им бе прието единодушно с 9 / девет/ гласа „За“ следното становище:

Във връзка с предложението проект на План-прием 2023-2024 г. Общественият съвет като цяло приема предложението със следната забележка:

Подкрепяме идеята за паралелка с изучаване на латински език. В сайта на МОН не откриваме учебна програма по профилиращ предмет латински език, поради което възникнаха въпроси дали следва да се изготви такава и дали това би било проблем. Предлагаме да не бъдат фиксирани трети и четвърти профил (БЗО и ХООС). Смятаме, че деца, които имат интерес към древните езици и култури, към философия и история, например, също биха имали интерес да изучават латински език. В момента от десети клас има ученици, които посещават занятията по латински език и вероятно някои от тях ще посочат един от профилите им да е история. Тъй като трети и четвърти профил не са задължителни за посочване в ДПП, би било резонно да не се ограничава паралелката само до деца с интерес към медицината, защото там биха могли да попаднат и ученици, за които предметите БЗО и ХООС не са предпочитани.

По точка 2. Членовете на ОС обсъдиха начини за комуникация между тях, които ще са ефективни.

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито.

Протоколчик:
Ем. Богданова

Председател:
Драгомир Заков